

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005404289

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MASQUERADE, RÜEDI FISCHER MAMIE, Feuerthalen, neu MASQUERADE, FISCHER MAMIE

MASQUERADE, FISCHER MAMIE Steigstrasse 8 8245 Feuerthalen

Bisher

MASQUERADE, RÜEDI FISCHER MAMIE

MASQUERADE, RÜEDI FISCHER MAMIE, in Feuerthalen, CHE-114.061.497, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 26 vom 07.02.2008, S.24, Publ. 4327660). Firma neu: MASQUERADE, FISCHER MAMIE. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rüedi, Sonia, von Gächlingen, in Feuerthalen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6346 vom 09.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 07.02.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich